PROBLEMARIO DE FUNCIONES

1. Encuentre el dominio de la funcion f dada

a.

f(x) =V5+x Respuesta [—5,) 5
x 3
g(x) = Yy Respuesta R — {— E'E}

h(t) = /8 =3t Respuesta (—, 8 ]
3

f(x) _ x24x+1 R R 2 4
55 [espuesta —{-2,4}

2y+5
aly) = 2%

i Respuesta R



2. Determine si la grafica de la figura es la grafica de una funcién
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3. Use la grafica de la funcién dada en la figura para encontrar el dominio y rango
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Las curvas de los tres siguientes apartados son graficas de funciones y los puntos A y B no pertenecen a dichas
graficas. Determinar dominio , rango y el nimero de raices (intersecciones con el eje x) de cada funcidn
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Respuesta: Dy = JRf = ,la funcion y = f(x)tiene una sola raiz que es negativa
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Respuesta: Dy = Ry = ,la funcion y = f(x) tiene




5. Mediante una tabla de valores, obtener un bosquejo de la gréfica de las funciones de los cuatro siguientes
apartados. Determinar (en cada caso) el dominio, el rango y raices de la funcidon

a. fx)=3—-2xcon—-1<x<4
Respuesta:
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El dominio de f es: Dy = [—1.4).
Elrangode f es: Ry =(-5.5].

La funcién [ tiene una raiz: x =

| el

b. f(x)=3x+1
c. glx)=x2-1
d. h(x) =—-2con— 3/2 <x< 8/3

6. Dadas las funciones f(t) = t2 —9, g(y)=v(2y + 15) ¥ h(z) = V(10 — 3z) obtener:

(f + g)(5) ., Respuesta 21

. (gf)(—3), Respuesta0

. (h/f) (2), Respuesta —é

- (g —f:)(le), Respuesta 51/4

(gh)(4), Respuesta: No esta definida
(f/g) (—8), Respuesta : No esta definida
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7. Resuelva los siguientes ejercicios sobre composicién de funciones

. Dadas las funciones f(x) = V7 —x v g(x) = |5 — 8x| obtener(f -
g)(x) v sudominio. Respuesta (f o g)(x) =7 — |5 —8x| ,D(roq) = [ 3]

. Dadas las funciones f(x) =v9 — 2x v g(x) = |3x — 4| obtener(f
g)(x) y sudominio . Respuesta (f o g)(x) =9 —2[3x — 4| ,Ds.qy = [ 1 17}
Dadas las funciones f(x) = yx + 3 v g(x) = 2—5 obtener(f o g)(—3),(ge

W

—
f)(6)y el dominio de g ° f. Respuesta: ;’E ,[3.2]u (2,00)

. Dadas las funciones f(x) =x*+ 2 y g(x) = ﬁ obtener(f o g)(x), v (g o

3
)(x) y sus dominios . Respuesta (f o g)(x) = (é) Difegy =R—{1},(g = f)(x) =

2
X341’ (Q = =R- { 1}

2x —5si—4<x<-2
Seaf(x) ={ x2+1 si—2<x<3
7 six>3
a. Obtener su grafica

b. Determinar dominioy rango

c. Caleular f(—4), f(=3), f(=2),f(0), f(3), f(5) ¥ £(1000)

Respuesta

a. La grafica de f es:

10

¥y = f(x)

b. Dj =[-4.+0c); Ry = [-1.10].

.. fi=4)=3 f(=3) =1 f(=2)=-1 f(0)=1, f(3)=10,

x+5 six<-5

9. Dadalafuncién g(x) = {/(25-x2) si—5<x <5
5—xsix>5
Obtenga su grafica. Determinar su rango

Respuesta. R; = (—,5]
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(5 =7 & f(1000)=7.



